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Sdělení správce toků  

 

Týká se: Jičínka, IDVT 10100213; ČHP 2-01-01-0710 

 

Lesy České republiky, s.p., zastoupené Oblastním ředitelstvím severní Morava se sídlem 

v Ostravě obdržely 20.10. žádost o vyjádření k akci „Chodníkové těleso, Žilina u NJ, úsek 

Pstruží potok – Životice u NJ“ 

 

 

Souhlasíme s projektovou dokumentací za dodržení následujících podmínek:  

 

Souhlasíme s umístěním objektů trvalého charakteru viz. zaslaná situace  

Souhlasíme s provedením výustního objektu dle zaslané PD 

Pro majetkoprávní vypořádání na parcele 1830/1v k.ú. Žilina u Nového Jičína kontaktujte 

Ing. Radvanu Stonavskou Radvana.stonavska@lesycr.cz 

Při stavební činnosti nedojde ze strany zhotovitele ke znečištění průtočného profilu vodního 

toku stavebním materiálem a k ohrožení kvality povrchových a podzemních vod.  

Stavební materiál potřebný ke stavbě nebude tvořit překážku v korytě vodního toku.  

výustní objekt je ve vlastnictví žadatele a správce toku nezodpovídá za škody způsobené 

průtoky vod (včetně usazování splavenin v místě výustního objektu). 

Vlastník vyústního objektu do vodního toku jej bude udržovat v řádném technickém 

stavu tak, aby nedocházelo k vymílání, příp. zanášení koryta vodního toku 

Skladování stavebního materiálu pouze mimo ochranné pásmo DVT 

Zhotovitelem budou použity takové technologické a stavební postupy, které zabrání 

znečištění koryta pevnými i tekutými stavebními materiály a stavebním odpadem, aby se 

nestaly součásti dnového sedimentu vodního toku. 

Veškerý materiál uložený na břehu nebo napadaný do koryta toku v souvislosti se stavbou 

bude beze zbytku odstraněn 

Pokud bude nutné odstranění dřevin, tak jen se souhlasem správce toku, a to po 

venkovním šetření za účasti orgánu ochrany přírody a vlastníka dotčeného pozemku 

Skladování stavebního materiálu pouze mimo ochranné pásmo DVT 
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Po dokončení stavby před začátkem užívání či vydáním kolaudačního souhlasu, 

požadujeme prohlídku toku zástupcem Správy toků – oblast povodí Odry, ze které bude 

vyhotoven písemný záznam (stavební deník, protokol), zda byly splněny naše podmínky. 

Kontaktní osoba: Jan Evják, správce toků, tel +420 956 951 211, mobil: 

+420 725 879 729, email: jan.evjak@lesycr.cz  

Stavbou nesmí být omezeny práva a povinnosti správce toků vyplývající ze zákona č. 

254/2001 Sb. o vodách. 

Naše vyjádření nenahrazuje vyjádření dotčených fyzických a právnických osob, správců 

sítí a správních orgánů a orgánu ochrany přírody.  

 

Platnost vyjádření je 2 roky 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Michael Šnajdr 

Náměstek pro vodní hospodářství a investice 

Oblastní ředitelství severní Morava 
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